

# Apartament de 3 camere, 62,79 mp, Calea Moldovei

Scan

ID: 136081AV  
Ultima actualizare: 04.03.2024

Cartier: **Calea Moldovei**  
Zona:

Pret/mp: 1.497€  
Rata lunara: 472,52 €

92.819€



## Persoana de contact

**Darius Salaci**  
Franchise Manager Bistrița

+40 363 233 770

office@blitz.ro

## Contact agentie

Fix: +4 0363 233 770

Email: office@blitz.ro

Adresa:

- Mun. Bistrita, Strada Lupeni nr. 19, jud. Bistrita-Nasaud.

- Mun. Bistrita, Calea Moldovei, nr. 7, bl.7, sc A, ap.1, jud. Bistrita-Nasaud.

# Descriere oferta

Apartamentul propus spre vânzare este o opțiune excelentă pentru oricine caută un loc de locuit confortabil și bine poziționat într-un bloc nou. Cu o suprafață generoasă de 62,79 metri pătrați, acest apartament oferă spațiu suficient pentru a vă bucura de intimitate și funcționalitate în fiecare cameră. Prima caracteristică importantă a acestui apartament este compartimentarea sa bine gândită. Cu un living spațios, o bucătărie generoasă, două băi, două dormitoare, un hol și un balcon, acesta oferă toate spațiile necesare pentru o viață confortabilă. Livingul este locul ideal pentru relaxare și socializare, iar bucătăria bine utilată va satisface nevoile oricărui pasionat de gătit. Cele două dormitoare oferă spațiu privat pentru odihnă și intimitate, iar cele două băi asigură comoditatea unei vieți moderne. Blocul nou în care se află apartamentul a fost construit folosind materiale de cea mai înaltă calitate, cum ar fi caramida, betonul și geamurile termopane. Aceasta garantează nu doar o construcție solidă și rezistentă în timp, ci și un nivel ridicat de izolare termică și fonică, asigurând un mediu confortabil și liniștit în interior. Un alt beneficiu major al acestui apartament este faptul că este vândut finisat, ceea ce înseamnă că noii proprietari se pot muta imediat fără a mai fi necesare lucrări suplimentare de renovare. Parchetul elegant, faianta și gresia de bună calitate și zugrăveala proaspătă completează aspectul modern și atrăgător al apartamentului. Poziționat într-o zonă bună din oraș, în apropierea unor facilități precum grădinițe, școli, magazine și alte puncte de interes, acest apartament este o alegere ideală pentru familii, tineri profesioniști sau oricine caută să se bucure de confortul unei locuințe moderne într-o locație convenabilă. Apartamentul propus reprezintă o oportunitate excelentă pentru cei care caută un spațiu de locuit confortabil, bine poziționat și finisat cu atenție într-un bloc nou și modern. Cu toate aceste beneficii și facilități, acesta merită cu siguranță să fie luat în considerare pentru cei care își doresc să achiziționeze o locuință de calitate într-o zonă convenabilă a orașului.

## Ratingul ofertei

5.0

Locație	★ ★ ★ ★ ★	5.0
Raport calitate/preț	★ ★ ★ ★ ★	5.0
Facilitati zona	★ ★ ★ ★ ★	5.0
Spatii verzi	★ ★ ★ ★ ★	5.0
Confort	★ ★ ★ ★ ★	5.0

## Parerea Agentului

Apartamentul propus spre vânzare este o opțiune excelentă pentru oricine caută un loc de locuit confortabil și bine poziționat într-un bloc nou. Cu o suprafață generoasă de 62,79 metri pătrați, acest apartament oferă spațiu suficient pentru a vă bucura de intimitate și funcționalitate în fiecare cameră. Prima caracteristică importantă a acestui apartament este compartimentarea sa bine gândită. Cu un living spațios, o bucătărie generoasă, două băi, două dormitoare, un hol și un balcon, acesta oferă toate spațiile necesare pentru o viață confortabilă. Livingul este locul ideal pentru relaxare și socializare, iar bucătăria bine utilată va satisface nevoile oricărui pasionat de gătit. Cele două dormitoare oferă spațiu privat pentru odihnă și intimitate, iar cele două băi asigură comoditatea unei vieți moderne. Blocul nou în care se află apartamentul a fost construit folosind materiale de cea mai înaltă calitate, cum ar fi caramida, betonul și geamurile termopane. Aceasta garantează nu doar o construcție solidă și rezistentă în timp, ci și un nivel ridicat de izolare termică și fonică, asigurând un mediu confortabil și liniștit în interior. Un alt beneficiu

© BLITZ. Agentie Imobiliara Bistrița.

Toate drepturile rezervate

Orar : Luni - Vineri: 09:00 - 17:30

Adresa:

- Mun. Bistrita, Strada Lupeni nr. 19, jud. Bistrita-Nasaud.

- Mun.Bistrita, Calea Moldovei, nr. 7, bl.7, sc A, ap.1, jud. Bistrita-Nasaud.

Responsabilitatea pentru corectitudinea si integralitatea informatiilor continute in ofertele agentiei apartine in exclusivitate proprietarilor sau semnatarilor contractelor de intermediere, in calitate de furnizori ai datelor respective, SC Blitz Network SA neasumandu-si nici o raspundere in acest sens, inclusiv cu privire la verificarea veridicitatii acestor informatii.

confortul unei locuințe moderne într-o locație convenabilă. Apartamentul propus reprezintă o oportunitate excelentă pentru cei care caută un spațiu de locuit confortabil, bine poziționat și finisat cu atenție într-un bloc nou și modern. Cu toate aceste beneficii și facilități, acesta merită cu siguranță să fie luat în considerare pentru cei care își doresc să achiziționeze o locuință de calitate într-o zonă convenabilă a orașului.

## Observatii

---

---

---

---